

年報 2021 年度 正誤表

以下の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

なお、PDF 資料本体は修正済みです。

・ p.11

3.フォーカス - 10.狩野山雪画「歴聖大儒像」の修復 - 3. 修復完成記念特別公開

誤： <https://www.tulips.tsukuba.ac.jp/exhibition/2020rekisei/>

正： <https://www.tulips.tsukuba.ac.jp/exhibition/2022rekisei/>

・ p.23

9.統計 - 1.推移と分析 - 主要電子ブックアクセス数 グラフ

誤： 2021→青色 2020→赤色

正： 2021→赤色 2020→青色

・ p.25

9.統計-3.基盤統計 - つくばリポジトリ 累積登録件数

会議発表資料

誤： 623

正： 462

つくば 3E フォーラム

誤： 96

正： 95

合計

誤： 58,149

正： 57,987